
Contoh Soal 7-2: 

Akun-akun dan saldo berikut ini muncul pada buku besar Siahaan Jaya untuk tahun fiskal yang berakhir 31 

Maret 2010: 

Kas     Rp.   184.500.000,- 

Piutang Usaha    Rp.   145.200.000,- 

Persediaan    Rp.   210.000.000,- 

Bahan Habis Pakai   Rp.        6.720.000,- 

Asuransi dibayar di muka  Rp.        4.080.000,- 

Peralatan Kantor   Rp.    102.000.000,- 

Akumulasi Peralatan kantor  Rp.      15.360.000,- 

Peralatan toko    Rp.    183.600.000,- 

Akumulasi Peralatan toko  Rp.       41.040.000,- 

Hutang Usaha    Rp.       66.720.000,- 

Hutang Gaji    Rp.         2.880.000,- 

Wesel bayar 

(Jatuh tempo 2018)   Rp.       67.200.000,-  

Modal,Tantowi Siahaan  Rp.    564.900.000,- 

Prive, Tantowi Siahaan  Rp.      42.000.000,- 

Penjualan    Rp.1.542.000.000,- 

Retur dan Potongan penjualan Rp.    27.720.000,- 

Diskon penjualan   Rp.    26.280.000,- 

Harga pokok penjualan  Rp.  930.000.000,- 

Beban gaji penjualan   Rp.  207.840.000,- 

Beban iklan    Rp.     52.560.000,- 

Beban penyusutan-peralatan toko Rp.      7.680.000,- 

Beban penjualan lain-lain  Rp.      1.920.000,- 

Beban gaji kantor   Rp.  100.980.000,- 

Beban sewa    Rp.     37.680.000,- 

Beban penyusutan-peralatan kantor Rp.     15.240.000,- 

Beban asuransi   Rp.       4.680.000,- 

Beban bahan habis pakai  Rp.       1.560.000,- 

Beban administrasi lain-lain  Rp.       1.920.000,- 

Beban bunga    Rp.       6.000.000,- 

 

 

Diminta:  

1. Susunlah Laporan Laba-Rugi untuk periode fiskal tersebut dengan menggunakan bentuk multiple step. 

2. Siapkan Laporan Perubahan ekuitas per 31 maret 2010. 

3. Siapkan Neraca per 31 Maret 2010, dengan bagian lancar wesel bayar senilai Rp.9.000.000,- 


